
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΑΔΙΑΛΛΑΚΤΗ  Η  ΣΤΑΣΗ  ΤΟΥ  ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ  ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  ΚΑΙ

ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  ΣΤΟ  ΑΙΤΗΜΑ  ΤΟΥ  ΔΗΜΟΥ  ΑΠΟΚΟΡΩΝΟΥ  ΓΙΑ  ΤΟΥΣ

ΠΥΛΩΝΕΣ.

Πραγματοποιήθηκε  σήμερα,  23/7/2024,  η  προγραμματισμένη  συνάντηση   του

Δημάρχου  Αποκορώνου,  Χαράλαμπου  Κουκιανάκη,   των  επικεφαλής  της

αντιπολίτευσης,  Ανδρέα  Κουκλινό,  Κωνσταντίνο  Γύπαρη  και  Νικήτα  Μελισσάκη,

των νομικών συμβούλων του Δήμου Αποκορώνου, Μανώλη Νικολούδη και Αργυρώς

Κουκιανάκη, με τον υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Θεόδωρο Σκυλακάκη,

καθώς και τον Διευθυντή της Διεύθυνσης Νέων Έργων Μεταφοράς του ΑΔΜΗΕ,

Μιχαήλ  Χατζηπάνο,  με  αντικείμενο  τη  γραμμή μεταφοράς  υψηλής  τάσης  150ΚV

Χανιά - Δαμάστα, η οποία έλαβε χώρα στο γραφείο του υπουργού.

Απογοήτευση και αγανάκτηση προκάλεσε η συνάντηση με τον υπουργό, ο οποίος

έθεσε τη λογική κόστους – οφέλους σε ένα τόσο ευαίσθητο και νευραλγικό ζήτημα.

Παρά  το  γεγονός  ότι  η  αντιπροσωπεία  του  Δήμου  Αποκορώνου  εξέθεσε

τεκμηριωμένα τα επιχειρήματά της, μεταφέροντας ταυτόχρονα την οργισμένη φωνή

σύσσωμης της κοινωνίας του Αποκόρωνα, η πλευρά του υπουργείου και του ΑΔΜΗΕ

άτεγκτα και χωρίς να έχουν ολοκληρωθεί οι προβλεπόμενες από το νόμο διαδικασίες

(αδειοδότηση του έργου) παρουσίασαν ως ειλημμένη την απόφαση για τον τρόπο

υλοποίησης του σχεδιαζόμενου έργου μέσω εναέριας όδευσης κατά μήκος όλου του

Αποκόρωνα. Μετά από την κάθετη άρνηση της πολιτικής ηγεσίας, γνωρίζοντας το

αγωνιστικό  και  δημοκρατικό  φρόνημα  του  Αποκορωνιώτικου  λαού  για  την

υπεράσπιση  του  τόπου  του,    καταστήσαμε  σαφές  ότι  για  όσες  δυσάρεστες

καταστάσεις τυχόν επακολουθήσουν η ευθύνη θα βαρύνει τους ίδιους.

Η αδιάλλακτη στάση της πολιτικής ηγεσίας δεν μας αφήνει κανένα περιθώριο από το

να εκφράσουμε την απόλυτη αντίθεσή μας και να συνεχίσουμε τον αγώνα κατά της

επαπειλούμενης καταστροφής του Αποκόρωνα μαζί με τον Αποκορωνιώτικο λαό και

τους φορείς του.

Αθήνα, 23 Ιουλίου 2024

Ο Δήμαρχος Αποκορώνου



Χαράλαμπος Κουκιανάκης

Ο επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης Δήμου Αποκορώνου

Ανδρέας Κουκλινός

Οι επικεφαλής της ελάσσονος αντιπολίτευσης Δήμου Αποκορώνου

Κωνσταντίνος Γύπαρης

Νικήτας Μελισσάκης


